



工行德州分行

发放首笔数字供应链融资业务

工行德州分行深入贯彻党中央、银保监会、总、省行疫情防控常态化和支持企业复工复产工作要求,充分发挥数字供应链融资的产品优势,日前成功为辖内某核心企业发放首笔数字供应链融资业务,全程采用线上操作,有效降低了企业的融资难度,助力产业链复工复产。

受疫情影响,德州辖内某核心企业资金周转出现困难,下游供应商供货后,应付账款无法及时实现到付。工行德州分行在走

访中获悉企业需求后,根据企业实际情况,向企业推荐了工银e信供应链融资。在获得企业认可后,该行第一时间收集材料,仅用不到两天时间即实现了在线审批。审批通过后,企业供应商在e信平台线上提款秒到账,为企业解决燃眉之急。简便的业务流程,高效的金融服务赢得了客户的好评。

目前,供应链金融在支持实体经济发展中的作用日益凸显,已成为加速产业融合、加速资源

整和,确保资金流向实体经济的利器。以往传统的供应链金融技术仅能支持核心企业上下游客户的融资需求,却无法真正将核心企业信用注入到整个产业链中,为缓解该现象,工商银行特此推出了创新供应链金融产品——工银e信。据了解,“工银e信”是工商银行线上供应链产品,以核心企业为依托,应用区块链和大数据技术盘活核心企业空置授信,可实现全链条授信融资,通过数字信用凭据流转突

破客户和业务受地域限制的传统弊端。

工行德州分行相关负责人表示,接下来,该行将按照市委“德州市新型工业化强市建设三年行动计划”及上级行要求,认真履行国有商业银行职责,依托金融科技优势,不断创新金融服务,丰富金融产品,加大产业链协同复工复产支持力度,以实际行动助力企业发展重回快车道。

(宋开峰 李欣瑶)

齐河农商银行

推出“鲁担巾帼贷、巾帼创业贷、巾帼信用贷”三款产品



6月18日上午,齐河农商银行召开“巾帼系列贷”信贷产品新闻发布会。县妇联张英丽主席、刘桥镇张华书记、胡官镇党委副书记李平以及德州市5家主流媒体及部分客户代表参加了此次发布会。

据了解,齐河农商银行为鼓励和支持广大女性朋友投身创新创业,解决妇女创业资金不足问题,联合县妇联共同推出了针对性更强、政策更优惠、资金支持力度更大的“巾帼系列贷”三款产品,切实提高金融服务妇女创业的效率和质量。而“鲁担巾帼贷”是由省农担公司提供担保,由政府 and 金融机构联合开发的政策性农业信贷担保模式。推出这款产品,主要是支持辖内妇女创业、就业或领办种

养殖、农业合作社、家庭农场等新型经营主体发展,以关键人带动乡村产业发展。“巾帼创业贷”是面向女性创业就业或者创办的小微企业,财政全额贴息,个人贷款额度最高20万元,小微企业最高300万元。“巾帼信用贷”贷款对象为女性创业,就业以及女性领办个体工商户、农业专业合作社、农业社会化服务组织、小微农业企业、国有农(团)场新型农业经营主体,额度最高30万元。

此外,截至5月末,该行各项存款余额132.2亿元,市场占有率36.38%;各项贷款余额81.47亿元,市场占有率31%,均居全县首位。齐河农商银行现有34个营业网点,从业人员500余人,作为农村金

融主力军,齐河农商行牢牢把握“面向三农、面向小微企业、面向社区家庭”的市场定位,不断优化服务模式,加大信贷投放,为当地经济发展贡献金融力量。

近年来,县妇联按照妇女所急、党政所需和妇联所能的工作定位,充分发挥职能作用,创新工作模式,广开渠道,积极探索就业创业新途径,通过宣传引导、专业培训等一系列措施,帮助妇女增强创新创业意识,对全县广大妇女创业致富发展做出了巨大贡献。同时,县内优秀的乡镇党委书记、镇长等女性干部,也为广大妇女群体树立了标杆模范引领作用。

(记者 孙萌 通讯员 郑亮)

德州农商银行

强化金融服务

支持地方经济发展

德州农商银行深化金融服务,全面开展存贷款营销工作,多次开展金融服务活动,助力辖区企业复工复产。

开展基层党建新格局,探索银税银合作新模式。更好地发挥党建引领作用,该行与德城区税务局召开联席会议,双方签订《党建共建合作协议》,将以党建工作为引领,发挥党委政治核心引领、党支部战斗堡垒和党员先锋模范带头作用,共同搭建党建互助模式,助力德州地方经济发展,助力城乡繁荣。在新合作模式下,该行将于德城区税务局深入开展党建共建工作,双方将充分发挥德城区税务局纳税服务优势和农商银行金融服务优势,共同开展党建活动,加强党建工作交流频率,共建共享党建工作成果,推动形成相互融合、开放互动的基层党建新格局。

加大对普惠金融资源倾斜,降低综合融资成本。借助德州全辖农商银行惠民“无息”贷系列信贷产品新闻发布会,加大推广战疫·生活消费“无息”贷、农机“无息”贷、装修“无息”贷、车位“无息”贷、购车“无息”贷、农资化肥“无息”贷等6款惠民“无息”贷系列信贷产品,加大对辖区内企业复工复产支持力度,增强对城乡居民回乡创业的金融扶持力度,拓宽居民生产生活需求的金融服务渠道,加大对经济金融支持。

支持地方经济为己任,全力助推科技类企业发展。加大对地方创新型企业的金融支持力度,该行成功举办了德城区第二届“农商银行杯”创业大赛,在比赛期间积极对接参赛单位,为下一步科技类企业金融需求提供全方位的服务,大赛过程中共计对接17家参赛单位,信贷人员分别对企业的经营情况和信贷需求进行了全方位的了解,本次比赛评选出一等奖1个,二等奖2个,三等奖3个,下一步该行将进一步推动辖区内创新创业经济新动力,促进加快实体经济发展。(耿振川)

平原农商银行推动信贷结构转型

今年以来,平原农商银行党委紧扣信贷流程优化、客户经理管理、资产质量提升三大重点,实行信贷精细化管理,推动实现信贷结构转型升级。

全力优化信贷流程。规范“四个中心”建设,规范设立营销中心、风险审查中心、放款中心、贷后检查中心,在确保前、中、后台分离的基础上,建立了条线清晰、职责明确、搭配合理的信贷组织体系。明确岗位职能,增设放款岗协助客户经理清收职能,将业务量、档案管理、信贷双录、支行评价等指标纳入考核;下发客户经理管理工作意见,规范客户经理客户营销、产品推广、关系维护、贷款管理等职责。提速审批效

率,创新贷款流程单制度,记录贷款调查时间、审查时间、审批时间、退回原因,进行一次性告知;实行独立审批人制度,为支行行长、风险部经理、分管副行长、行长设置恰当分级审批权限,平均审批时间减少1-2天;利用移动pad审批、线上视频会议等方式打破时间、空间限制。疫情期间,审查审批贷款1298万元。

强化客户经理管理。储备信贷业务后备人才,建立客户经理后备人才库,压缩内勤、机关人员规模,引导员工向营销序列倾斜。今年以来,将42名员工纳入客户经理后备队伍,15人已经充实到岗位,新增信贷副行长6人。提升客户经理业务素质,采用“大课堂

集中教学、进网点单独培训、线上直播解答”模式,提升培训针对性。今年以来,共组织客户经理线上、线下培训12场,实现信贷岗位全覆盖。建立科学的薪酬分配制度,对新增户数、全员营销采取激励为主的计酬办法,推行客户经理“星级化”管理,按月评级,按级取酬,激活内部竞争活力。落实尽职免责,对新增贷款以“借款主体真实”、“家庭资产真实”、“借款用途真实”为免责条件,全程跟踪贷款质量;将存量贷款划段管理,对符合免责条件的贷款给予免责;利用下发整改通知、风险提示、告知书等形式堵塞管理漏洞,夯实条线管理责任。

提升信贷资产质量。严格做

好逾贷比监测,加强对潜在不良、隐性不良等风险数据监测,实行预见式管理,按照息方式、发放类别、保证方式、贷款额度等多维度分析,实行风险贷款早落实、早化解。加强信贷流程和档案资料管理,建立档案集中管理制度,安排2名档案管理员,对各支行提交的档案资料进行审核把关,不定期督导档案交接进度;建立电子档案,配备高拍仪,将合同资料全部扫描至信贷管理系统影像系统,并纳入审查审批范畴,规范档案资料管理。提升数据质量,每日常下待规范数据明细,客户经理对客户信息、合同信息和借据信息逐笔、逐户、逐项梳理维护,提升信贷数据质量。(刘中帅)